



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова приймальної комісії
проф. Куліков П.М.

2018 р.

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення вступних фахових випробовувань
на навчання з підготовки бакалавра за скороченим та нормативним термінами
на будівельному факультеті

Для проведення вступних фахових випробовувань наказом ректора створюються фахові комісії зі спеціальностей на чолі з деканом факультету, до складу яких входять представники випускових кафедр.

На навчання з підготовки бакалавра за скороченим терміном на місця за державним замовленням приймаються особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» по тій самій або спорідненій в межах галузі знань спеціальності.

Особи складають вступні випробовування у формі екзамену або тестування з фахових дисциплін (додаток 1) за програмами затвердженими приймальною комісією.

Програми фахових випробовувань для прийому на навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра зі скороченим терміном підготовки за спеціалізаціями формуються деканатом факультету за пропозиціями випускових кафедр в межах ОПП підготовки молодших спеціалістів відповідних спеціальностей.

Білеті для фахових випробовувань готуються із запитань, запропонованих випусковими кафедрами, та затверджуються головою приймальної комісії.

Відповідь на екзаменаційний білет оцінюється по шкалі від 100 до 200 балів. Критерії оцінки відповідей на екзаменаційні білеті зазначаються в білеті.

Час проведення екзамену обмежений академічною годиною. Всі абітурієнти одного напрямку підготовки (денна і заочна форми навчання) проходять випробовування в один день за одним комплектом білетів.

Рекомендуються до зарахування на місця держзамовлення абітурієнти на конкурсній основі за рейтингом екзаменаційної оцінки.

При рівній кількості балів переважне право на зарахування (після осіб з переліку пільгових категорій з Правил прийому до КНУБА в 2018 році) мають особи, в яких вищий середній бал додатку до диплома молодшого спеціаліста.

Кількість пільгових місць для зарахування на місця держзамовлення визначає приймальна комісія.

Місця контрактної підготовки бакалаврів зі скороченим терміном навчання в межах ліцензованого обсягу заповнюються абітурієнтами за рейтингом екзаменаційної оцінки після зарахування на місця держзамовлення.

Результати вступних фахових випробовувань розглядаються і затверджуються на засіданні приймальної комісії.

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування оприлюднюється, як правило, в день його прийняття, але не пізніше наступного дня.

Перелік дисциплін, які входять в програми фахових випробовувань,
за спеціальностями

051 «Економіка»

(денна форма навчання – нормативний і скорочений термін)
фахова дисципліна: «Економіка підприємства».

071 «Облік і оподаткування»

(денна форма навчання – нормативний і скорочений термін)
фахова дисципліна: «Бухгалтерський облік».

073 «Менеджмент»

(денна і заочна форми навчання – нормативний і скорочений термін)
фахова дисципліна: «Основи менеджменту».

192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво»

(денна і заочна форми навчання – нормативний і скорочений термін)
фахові дисципліни: «Технічна механіка»,

«Опір матеріалів»;

«Будівельна механіка»,

«Будівельні конструкції»,

«Технологія і організація будівельного виробництва»,

«Економіка будівництва»,

«Охорона праці в будівництві».

Голова фахової комісії



Іванченко Г.М.